


SOMMAIRE

R
ABS xxx.xxx Elément de refroidissement 5.03
|
— Z— ~~~~~ - AB6 xxx.xxx Elément de refroidissement 5.04
A1 xxx.xxx 5.05
: A92 0300 Connecteur s
]
iR
|
S B {& ————— — W10.00¢xxx Plague thermo-protectrice 5.08
|
\
@ W11 3000 xxx Plaque thermo-protectrice 508

5.01

MDL Maj 11.97



<
O
=

ELEMENT DE
REFROIDISSEMENT

ABS XXX XXX
ABB . XXX. XXX

MDL Maj 11.97

5.02



_' 1DI ELEMENT DE
REFROIDISSEMENT ABS.2000xx
]
30min AB5.012.000¢
18+0.05 . L Référence
L. R 723x2.5
7/%[ i W ‘ - 12 | 100 | A65.012.100
7 ‘ - . 200 | A65.012.200
o g o — x
7B i = / = 300 | A65.012.300
SUAAE e 3 / s
~ 12 13 ol &
v - e.'
1
VTN | Uz ]
\
= 264
AB5.010.300¢
L Référence
10 [100| A65.010.100
[EnlR*al
e - 200 | A85.010.200
Y & o o 300| A65.010.300
} - iSY 53
o~
,4,, '@- T
! - T
o~
15 3 _Jes L, L
AB5.008.x0¢
L Référence
A T P8 L 1ex2 8 |100| A65008.100
e é/ WZiss s ' . 200|  A65.008 200
.
7, E| & 0 D o / =
B/ T § - b i} St 5 300| A65.008.300
} WA |7 i
15 ! NI L
- I
205,
AB5.006300¢
2Lmin @ L Référence
16+0 05 . Tox 6 |100| A65.006.100
‘ T
NS A WA : » 200 | A65.006.200
1 w© E s -
——/g; 2 E - L ] ! 300 | A65.006.300
; il 5= 5 L /
& L =
W 7B N} ’ 58 °
15 [ s
205; 2 T -
AB5.004.300¢
JLmin o L Référence
162005 &= o7 o 4 [100] A65.004.100
w1 e M A 200 | A65.004.200
2lse A Y 4 0
1 M o i ' * 300 | A65.004.300
A« = ;
DA of ] 183 m]
15 | by L ®
T 205, - :
5.03 MDL Maj 11.97



MDL Maj 11.97

I— ELEMENT DE
MDL REFROIDISSEMENT ABB- 000300
]
AB6.010.300¢
28min
;7_ 18 _‘ g 139/24 2 L Référence
3 -3 ™
&8 = 10
1 ‘AA s + \ 105 | AB6.010.105
Bl —— X1 by STl T e
sls| e 3 ] S, © & 205 | A66.010.205
21 h ] j
o a7 |93 L
17 305 | A66.010.305
25
A66.008 500«
28min
<
18 E 18/2L s | L Référence
3,7 @8 = 8 N
AreARLds s ;
Ao 105 | A66.008.105
2lo-rf-Xo -] s T 2| [P ——— D — 5
Sls
: [O" 205 | AB6.008.205
AN /zlq 7 #7] L
25 305 | A66.008.305
ABB.006.500¢
2Lmin
L c [ L Référence
3. b - & 10/2.4
& G
( 4 o) s + 6
R 105| A66.006.105
Iz T ~r \ [}
R e AR L N
| = 205| AB6.006.205
27 f 2 | ~
- | 4 22 <
305| AB6.006.305
AB6.004.500¢
22min
15 E "] L Référence
3 v Q@S—ZT 3 8/7
- A TIZZ ® + 4
me | , , 105 [ A65.004.105
= ~| o £ _ ——
e s IV S SR ——— T
N G 205 | A65.004.205
271 i 2321 | - x
20 © 305 | A65.004.305
5.04



CONNECTEUR

A9 T XXX XXXX
A92 XXX XXXX

|
d4 d1 d2 d3 L1 )
4 6.3 A91.011.0406 | A91.001.0406
L1 Le 8 A91.011.0608 | A91.001.0608
° 6 9.5 17 30 18 A91.011.0609 | A91.001.0609
] 127 A91.011.0612 | A91.001.0612
3 135 10 12.7 225 365 21 A91.011.1012 | A91.001.1012
Viton 200°C [ A91.0x1.500
d4 d1 d2 43 L1 L2 @;—_—‘_ —
L1 4 6.3 A91.012.0406 | A91.002.0406
g 8 17 41 20 A91.012.0608 | A91.002.0608
95 A91.012.0609 | A91.002.0609
135 10 12.7 225 52 25 A91.012.1012 | A91.002.1012
Viton 200°C | A91.0X2.3000(
d4 d1 d2 a3 L1 L2 @Z
4 6.3 A91.013.0406 | A91.003.0406
9 8 17 41 20 A91.013.0608 | A91.003.0608
95 A91.013.0609 | A91.003.0609
135 10 127 225 52 26 A91.0131012 | A91.003.1012
Viton 200°C | A91.0x3.0000¢
d4 di G d3 L1 t }’ ;W —— i =
M10x1 17 A91.015.0610 | A91.005.0610
R O S 9 6 IMIAdS5] 41 A91.015.0614 | A91.005.0614
r' G1/4" A91.015.0654 | A91.005.0654
1 G3/8" 20 A91.015.0656 | A91.005.0656
of < L M16x1.5 A91.015.1016 | A91.005.1016
! 135 10 G3/8" | 225 48 21 A91.015.1056 | A91.005.1056
G1/2" A91.015.1058 | A91.005.1058
Viton 200°C | A91.0x5.3000¢
d4 | d1 G da | U 2 | H FOW=—= ———
M10x1 A91.016.0610 | A91.006.0610
M14x1.5 A91.016.0614 | A91.006.0614
° 6 G1/4" 17 36 10 Y7 T A91.016.0654 | A91.006.0654
G3/8" A91.016.0656 | A91.006.0656
M16x1.5 A91.016.1016 | A91.006.1016
135 | 10 | G38" | 225 | 42 10 21 A91.016.1056 | A91.006.1056
G1/2" A91.016.1058 | A91.006.1058
Viton 200°C [ A91.0%6 3000

5.05

MDL Maj 11.97




CONNECTEUR

A9 1 00 XXXX
A92 XXX XXXX

[ |
44 | d1 G a3 | U L2 H @—:—: .=
M10x1 A91.017.0610 | A81.007.0610
9 6 [Mi4x15| 17 41 9 17 A91.017.0614 | A91.007.0614
G1/4" A91.017.0654 | A91.007.0654
135 | 10 |Miex1.5] 225 | 52 10 17 A91.017.1016 | A91.007.1016
Viton 200°C | A91.0x7 3000
d4 d1 G d3 L1 L2 H @: rm——
= M10x1 A91.018.0610 | A91.008.0610
RN 9 6 |M14x15 17 4 9 17 A91.018.0614 | A91.008.0614
of < - G1/4" A91.018.0654 | A91.008.0654
o e 13.5 9 |MIex1.5 225 | 52 10 17 | A91.018.1016 | A91.008.1016
L A
ol
Viton 200°C [ A91.0%8.300
)
d4 d1 G H L1 L2 L3 ey — T
w2 H M10x1 12 A92.001.0610
= G1/8" 14 A92.001.0652
3 . 9 6 G1/4" | 145 9 20 12 A92.001.0654
! 7 G3/8" 14 A92.001.0656
SCLNA N | M14x1.5 17 A92.001.0614
o G1/4" | 14 9 A92.001.0954
L —_—
= G3s" [ 17 10 A92.001.0956
.G 185 9 Whaas 14 ] 2 [T A92 001 0914
M16x15] 17 10 A92.001.0916
Viton 200°C | A92.0x1.000¢
*.q [N
d4 d1 G H L1 L2 3 |~ S R
T M1ox1 | 11 A92.002.0610
B M14x1.5] 14 50 o A92.002.0614
B S G1/8" | 11 A92.002.0652
L2 L3 G1/4" | 14 A92 002.0654
O 9 6 | Miox1 | 11 145 A92.003.0610
i S S Mi4x1 5| 14 A92.003.0614
—y - G1/8" | 11 100 60 AG2.003.0652
Cda ) H G1/4" 14 A92.003.0654
G3/8" | 17 A92.003.0656
G1/4" | 14 A92.002.1054
G3/8" | 17 A92.002.1056
1851 10 Waas[ 14 | 10| | 60 A92.002.1014
Viton 200°C | A92.0XX. )00 M16x1.5{ 17 A92.002.1016
d4 d1 G H L1 L2 W —- {,,
M8x.075 11 28 A92.004.0608
M10x1 11 25 A92.004.0610
L1 G1/8" 11 25 A92.004.0652
|2 G1/4" 14 29/26 A92.014.0654 | A92.004.0654
9 6 G3/8" 17 29/26 18 A92.014.0656 | A92.004.0656
s . Mtdx15| 14 29/26 A92.014.0614 | A92.004.0614
e M10x1 11 29 A92.005.0610
a4/ i G1/8" 11 26 A92.005.0652
G1/4" 14 32 A92.005.0654
65 | G1/8" 14 28 20 A92.004.0952
G1/4" 14 27 18 A92.014.0954 | A92.004.0954
135 g G3/8" 17 31 15 A92.014.0956 | A92.004.0956
M14x1.5] 14 29 19 A92.014.0914 | A92.004.0914
Viton 200°C | A92.0XX.5000K Mi6xt1 5] 17 32 19 A92.014.0916 | A92.004.0916
MDL Maj 11.97 5.06




RACCORD FILETE

A9 T X0 XXXX
A92 XXX XXXX

d4

d1

L1

L2

=

G1/8"

14

G1/4"

17

27

14.5

AZ2.006.0652

A92.006.0654

Viton 200°C |

A92.0x6.500

d4

d1

d2

L1

L2

{}

47

6.3

8.5

127

37

14.5

A92.007.0604

A92.007.0606

A92.007.0608

A92.007.0609

A92.007.0612

13.5

12.7

1.5

14.5

A92.007.0912

A92.0x7 300

d4

d1

d2

L1

L2

L3

L1

10

120

240

145

360

99

A92.009.0612

219

A92.009.0624

339

A82.009.0636

135

10

14

14

150

300

15

450

130

A92.009.1015

A92.009.1030

A92.009.1045

Viton 200°C |

A92.0x9.X00

A9Z . OXX.XxXXX

AG2.0x1.xxxx

A92 OxbB.xxxx

A9 Oxx.xxxx

G

=

.

|

|

|

-
! !

B

l

Ox T xxxx

LOXZ . Xxxx

Ox3xxxx

Ox5H.xxxx

.OxB . xxxx

LOX /7 xxxx

LOXE X XXX

5.07

MDL Maj 11.97



MDL PLAQUE W10 50006 XXX
— THERMO-PROTECTRICE W1 1. XxxX. XXX

¢
Matiére : Résine synthétique L2
Fibre de verre (sans amiante)

Caractéristiques :
P max. (20°C) 450 N/mm? / (200°C) 250 N/mm? -
C° max.220 °C continu / 280 °C pointes
12=0.24 W/m .k

Exemple de commande : |
Plaque Thermo-Protectrice
H=156 L =246 E=5

Veuillez indiquer : Réf W10.1524.005

H L E Référence H L E Reéférence H L E Référence

156 3 W10.1515.003 246 5 W10.2424.005 296 446 7 W10.2944.007
156 5 W10.1515.005 246 7 W10.2424.007 496 | 85 W10.2949.008
196 3 W10.1519.003 296 5 W10.2429.005 346 7 W10.3434.007

98 e 5 W10.1519.005 296 7 W10.2429.007 346 | 85 W10.3434.008
246 3 W10.1524.003 240 346 5 W10.2434.005 306 7 W10.3439.007
246 5 W10.1524.005 346 7 W10.2434.007 346 | 396 | 85 W10.3439.008
196 3 W10.1919.003 396 5 W10.2439.005 446 | 85 W10.3444.008
196 5 W10.1919.005 396 7 W10.2439 007 496 7 W10.3449 007
246 3 W10.1924.003 296 5 W10.2929 005 496 | 85 W10.3449.008

196 | 246 5 W10.1924.005 296 7 W10.2929 007 396 7 W10.3939.007
296 5 W10.1929.005 296 | 85 W10.2929.008 396 | 85 W10.3939.008
346 5 W10.1934.005 206 | 346 7 W10.2934.007 396 | 446 7 W10.3944.007
346 7 W10.1934.007 346 | 85 W10.2934.008 446 | 85 W10.3944.008

1 246 5 W10.2124.005 396 7 W10.2939.007 496 | 85 W10.3949.008
206 5 W10.2129.005 3% | 85 W10.2939.008

Matiére : Résine synthétique L 3.

Fibre de verre (sans amiante) - 1 -
Caractéristiques : i f Y

P max. (20°C) 450 N/mm? / (200°C) 250 N/mm?
C° max.220 °C continu / 280 °C pointes

1=0.24 W/m k = K‘/ i(;‘

|
Exemple de commande : } i
Plaque Thermo-Protectrice
H=156 L=246 E=5

Veuillez indiquer : Réf W11.1524.005 £
H L E Référence H L E Référence H L E Référence
156 3 W11.1515.003 246 5 W11.2424.005 296 446 7 W11.2944.007
156 5 W11.1515.005 246 7 W11.2424.007 496 8,5 W11.2949.008
196 3 W11.1519.003 296 5 W11.2429.005 346 7 W11.3434.007
196 196 5 W11.1519.005 296 7 W11.2429.007 ' 346 85 W11.3434.008
246 3 W11.1524.003 246 346 5 W11.2434.005 396 7 W11.3439.007
246 5 W11.1524.005 346 7 W11.2434.007 346 | 396 | 85 W11.3439.008
196 3 W11.1919.003 396 5 W11.2439.005 446 8,5 W11.3444.008
196 5 W11.1919.005 396 7 W11.2439.007 496 7 W11.3449.007
246 3 W11.1924.003 296 5 W11.2929.005 496 8,5 W11.3449.008
196 246 5 W11.1924.005 296 7 W11.2929.007 396 7 W11.3939.007
296 5 W11.1929.005 296 8,5 W11.2929.008 396 8,5 W11.3939.008
346 5 W11.1934.005 296 346 7 W11.2934.007 396 446 7 W11.3944.007
346 7 W11.1934.007 346 8,5 W11.2934.008 446 8,5 W11.3944.008
246 5 W11.2124.005 396 7 W11.2939.007 496 8,5 W11.3949.008
218 296 5 W11.2129.005 396 8,5 W11.2939.008

MDL Maj 11.97 508



